











市役所にひょっとこが出現

逢瀬ひょっとこ愛好会 様が 表敬訪問されます



令和元年11月15日 郡山市産業観光部 観光課

担当:鈴木 聡

ターゲット 17. 17 TEL: 924-2621

SDGs ターゲット 17.17 「効果的な公的、官民、市民社会のパートナーシップを奨励・

逢瀬ひょっとこ愛好会様が、「いわて♥みやぎ♥ふくしまフェスタ」への出演PRのため、表敬 訪問されます。

1 日 時 11月19日(火) 午後4時

2 場 所 市役所秘書課応接室(本庁舎2階)

3 訪問者 逢瀬ひょっとこ愛好会

代表 近藤 幸夫様 はじめ10名の皆様

4 対 応 郡山市長

産業観光部長

く「いわて♥みやぎ♥ふくしまフェスタ」出演スケジュール>

(1) 日 時 11月23日 (土・祝) 12:30 ~ 13:00及び15:15 ~ 15:45 11月24日 (日) 13:30 ~ 14:00及び15:45 ~ 16:15

(2)場 所 MEGA WEB トヨタ シティショウケース 1 階 (東京都江東区青梅一丁目 3 – 12)

(3) 主 催 株式会社アムラックストヨタ、トヨタ自動車株式会社

共 催 岩手県、宮城県、福島県、トヨタ自動車東日本株式会社、 株式会社デンソー福島、株式会社デンソー

後 援 東京都

<逢瀬ひょっとこ愛好会>

設 立:平成18年8月30日

目 的:・高柴デコ屋敷に300年前より伝わる笑いの伝統芸能「高柴ひょっとこ 踊り」を郡山の宝として普及する。

・自分の潜在能力を発揮し、人生のパフォーマンスを楽しむ。

会 員:約50名(協力員を含む)